

俄罗斯世界杯昨晚拉开大幕

东道主五球制造揭幕战获胜纪录

昨晚，世界杯的大幕终于拉开。在揭幕战中，俄罗斯以5:0战胜沙特，不仅延续着过往东道主在揭幕战中保持不败的纪录，还创下了世界杯历史揭幕战的最大获胜比分。

青年报记者 蔡创

6月15日
星期五
20:00

埃及
VS
乌拉圭

同组对手各有软肋 萨拉赫出战存疑

青年报记者 蔡创

本报讯 今晚，世界杯将进入到第二天的争夺，萨拉赫领衔的埃及将迎战由苏亚雷斯领衔的乌拉圭，不过“埃及国王”很有可能将因伤错过首战，这样一来胜利的天平也偏向乌拉圭。

第三次杀入决赛圈的埃及队此前还从未在世界杯赛场上品尝过胜利的滋味。球队上次出现在世界杯赛场上是28年前在意大利。而此次能够晋级，萨拉赫无疑是头号功臣，在最后阶段的5场小组赛中，萨拉赫一人独进5球，可以说如果没有萨拉赫，那么埃及时隔28年重返世界杯或许依旧是空谈。过去的一个赛季，无疑是属于萨拉赫的。拿下英超金靴，几乎凭一己之力率领利物浦队杀进欧冠决赛。

不过在欧冠决赛因伤退场，萨拉赫本届世界杯能否成行此前打上了一个大大的问号。缺少了萨拉赫的埃及队在近期两场友谊赛中表现不佳，能否以及何时进入比赛阵容将是影响球队世界杯战绩的关键。

好在让埃及球迷感到欣慰的是他们的“国王”最终随队来到了俄罗斯。但萨拉赫的左肩依然处于恢复状态，他在球队来到俄罗斯的第一次训练中在场边接受一对一指导，并没有出现在球队合练的场地上，能否出战首场比赛依旧是个未知数。不过埃及队主教练库珀表示，“球队已经针对缺少萨拉赫的情况演练了战术，对阵乌拉圭队，埃及队力争全取3分。”

反观乌拉圭，拥有苏亚雷斯、卡瓦尼领衔的乌拉圭队原本在小组中的实力就要高于另外三个对手，对于他们威胁最大埃及队又因为头号球星萨拉赫饱受伤病困扰很有可能缺席，此消彼长之下，胜利的天平也偏向乌拉圭。

但比赛不仅是比拼球星，乌拉圭同样也有不少弱点，就是中场实力偏弱，两位锋线大将经常缺乏强有力的支持；而相比之下，埃及虽然战术保守，但非常实用，再加上他们还拥有本届世界杯上年龄最大的球员，45岁的埃尔哈达里镇守球门。因此尽管乌拉圭实力占优，但埃及也绝对不是好啃的骨头。



加辛斯基(左二)在比赛中攻入本届世界杯首粒进球。

新华社 图

大罗现身开幕式引爆全场

开幕式的序幕由前西班牙国门卡西利亚斯手捧大力神杯进入现场而被拉开，随后，英国家喻户晓的歌手罗比·威廉姆斯与俄罗斯女高音歌唱家阿依达·嘉丽弗莉娜倾情演唱了激动人心的世界杯主题曲。在俄罗斯世界杯主题曲的伴奏下，代表着32支参赛球队的模特和旗手进场。

随后巴西传奇球星罗纳尔多的登场，则将现场的氛围推向了高潮，虽然身体发福，但可以看到他目前精神状态还算不错。在罗纳尔多的陪同下，球童带着从国际空间站下来的足球，进入了莫斯科卢日尼基体育场。

值得一提的是，中国在世界杯历史上首次为开幕式派出了护旗手。此外，现场直播镜头还捕捉到一些其

他的神秘来宾，其中包括了香港著名歌手陈奕迅，著名演员吴秀波以及上海足球名宿范志毅都来到现场助阵。央视解说嘉宾徐阳表示，热情的球迷已经到达现场，希望有朝一日中国队也能站在世界杯的舞台上！

在罗比·威廉姆斯唱完后，2018年俄罗斯开幕式完毕。球场中央遮掩草皮的布撤去，迎接即将到来的俄罗斯与沙特阿拉伯的揭幕战。这次开幕式非常短暂，前后总计16分钟，可谓简洁明了。

不过开幕式上也有一个小插曲，身为英国人的罗比·威廉姆斯面对镜头时竖起了中指，成为了不小的争议。而现场的音响效果，同样引发了外界的吐槽。

东道主用大胜点燃世界杯激情

原本以为这是一场平淡无奇的世界杯揭幕战，不过俄罗斯人用行动给了所有质疑者响亮的回应，他们用5:0这样一个揭幕战历史最大的获胜比分告诉世界，自己不应该被看轻。

过去的20届世界杯，东道主在揭幕战均保持不败，即使是2010年实力平平的南非，小组赛首轮也逼平了北美劲旅墨西哥。而这一次，俄罗斯也没有掉链子。

本届世界杯的首球，在开赛仅12分钟便诞生。俄罗斯队在发动进攻左路斜传后点，加辛斯基在门前6米处顶进左下角，帮助球队1:0取得领先，而他成为第6位打进单届世界杯首球的东道主球员。

尽管取得梦幻开局，但东道主的进程并非一帆风顺，第23分钟，中场核心扎戈耶夫在回追防守时拉伤左大腿肌肉，被替换下场。不过顶替他出场的切雷舍夫在上场后立即扮演了骑兵的角色，第43分钟，他在左侧

连续扣过两名防守队员后左脚推射挂死角入网，帮助俄罗斯扩大比分。这是他国家队处子球，也是世界杯揭幕战历史上首粒替补球员进球。俄罗斯只用了43分钟就追上届世界杯进球数(2球)。

东道主的进球势头还没完，而主教练切尔切索夫的换人再次成为妙笔，替补仅上场一分钟的高中锋久巴使用头球将比分扩大为3:0。而不久之后，两位替补久巴和切雷舍夫上演精彩连线，由后者用外脚背打出了一记石破天惊的世界波。

原本以为第四个进球已经是句号，但俄罗斯人用第五个进球则将这个句号变成了感叹号，戈洛温用一记直接任意球，将最终比分锁定在了5:0。

本次揭幕战之前，有人质疑俄罗斯世界杯氛围不够，揭幕战含金量低，但随着东道主俄罗斯这样一场大胜，相信世界杯的热情也将就此被点燃。

阳光易手车
www.svwuc.com

Das WeltAuto.
易手好车，值得信赖

和你的爱车一起回家

优值回购 阳光体验

来自上汽大众官方认证二手车品牌

收车价高

交易安全

手动省心

阳光易手车 专业回购上汽大众本品牌车辆

爱车就仿佛是你的家人，曾与你一路相伴，分享你的喜怒哀乐。如今到了说再见的时候，它需要一个好归宿。阳光易手车全国现有200多家授权店，专业团队提供免费评估，让你尽享一站式服务。现在就和你的爱车一起回家，让最懂大众的人给爱车更好的服务。

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN

400-820-1111

Volkswagen

上海五角场汽车销售服务有限公司 (全功能4S店)

全功能4S店地址：上海市杨浦区国和路800号 销售热线：55780050